Icmopuuni 3adaui
T®A B KOUIITI

e  Xpuctusiu I'oiirenc HizepiaaHAChKU y4eHUH, MaTEMATHK,
acTpoHOM 1 (hi3uK. ABTOpP OJIHI€T 3 MEPIINX Mpallb 3 TEOPii
n“MoBipHocTeit (1657).

» 3apaua 1. [Ipu ogHOYaCHOMY KHJAHHI TPHOX IPATIBHUX
KICTOK SIKa CyMa, 1[0 BUIaJIa Ha HUX OYOK, TOBUHHA 3'SIBIIATUCS
yacrime : 11 abo 12?

> Po3B’si3aHHs :

11112 o4ok MOkHa npeAcTaBUTU 6 pi3HUMU criocobamu: 11=1+4+6=1+
545=2+3+6=2+4+5=3+3+5=3+4+412=1+5+6=2+4+6=2
+5+5=3+3+6=3+4+5=4+4+43 ypaxyBaHHIM MOKIUBUX
nepecTaHoBOK 1 11 04ok BUXOAUTH 27 pi3HUX BUMAIKIB (6 +3 + 6 + 6 + 3 + 3),
amist 12 odok-25(6+6+3+3+6+1).

Bignosigs: 11 odok.

o Tanineo-T'anineii (1564-1642) itamiiicbkuii BUEHUH,
b3k, wMexaHik 1 acTtpoHoM./lo Teopii WMOBIpHOCTEH
BIIHOCUTBLCA HOTO JOCIHIKCHHS MPO BUIAJKWA TPH KHUJAHHI
rpaIbHUX KICTOK.

» 3amauya 2. CkigpkoMa croco0amMu MOXKHA OTPUMATH Ty YU
1HIITy CyMy OYOK TIPH OJTHOYACHOMY KHJIaHHI JBOX T'PalbHUX KiCTOK?

> Po3B’si3aHHA:

Bci MoxuBi cyMu, 110 BUXOJSTh MIPU OJTHOYACHOMY KUJIAHHI ABOX I'PAbHUX
KICTOK, MOKHA MPEACTaBUTU y BUTIISIAL: 2=1+17=1+6=6+1=2+5=5+2
=3+4=4+33=1+2=2+18=2+6=6+2=3+5=5+3=4+44=1+3
=3+1=2+29=3+6=6+3=4+5=5+45=1+4=4+1=2+3=3+2
10=4+6=6+4=5+56=1+5=5+1=2+4=4+2=3+311=5+6=6
+512=6+6

VY niacymMKy oTpUMy€eMO TabJIUIIHO:

Cyma ouok 23456789101112

Yucno criocobiB 12345654321




